

-----**ACTA N.º5**-----

Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e dezanove pelas dezoito horas e trinta minutos, na sala de reuniões desta Junta de Freguesia de S. Brás de Alportel, após convocatórias individuais, realizou-se a primeira reunião ordinária do corrente mês à qual compareceram: João Manuel Fialho Rosa, Presidente da Junta de Freguesia; Cláudia Maria do Nascimento Contreiras Costa, Secretária; Hélio Bruno Adanjo de Sousa Dias, Tesoureiro; Júlio Manuel Gago Pereira e Márcio Manuel do Carmo Sancho Revés, Vogais. -----

Ainda presente um membro representante da Coligação "São Brás de Alportel Primeiro", o senhor João Paulo Parreira Machado. -----

- Período de antes da ordem do dia. -----

Neste período ninguém usou da palavra. -----

- Seguidamente passou-se ao período da ordem do dia: -----

1 – Aprovação da ata da reunião ordinária anterior. -----

A ata da reunião anterior foi posta à votação e aprovada por unanimidade. -----

2 – Ratificação de todos os atestados efetuados no período de 19/02/2019 a 04/03/2019, assim como as ordens de pagamento do mesmo período. -----

Foram verificados e ratificados por unanimidade, todos os atestados efetuados na secretaria desta autarquia no período mencionado, assim como todas as ordens de pagamento efetuadas no mesmo período. -----

3 – Tomar conhecimento da situação financeira da freguesia através do Resumo do Diário Tesouraria. -----

Foi presente o resumo do diário de tesouraria que na presente data apresenta os seguintes valores: -----

- Operações Orçamentais – 121.707,00€ (cento e vinte e um mil, setecentos e sete euros). -----

- Operações de Tesouraria – 10.365,67€ (dez mil, trezentos e sessenta e cinco euros e sessenta e sete centavos). -----

- Saldo em Numerário – 99,44€ (noventa e nove euros e quarenta e quatro centavos). -----

4 – Análise e aprovação da escolha do início do Procedimento de ajuste direto simplificado referente à Revisão de Extintores e Central de Incêndio a instalar nas instalações da Junta de Freguesia. ---

Termina no próximo mês de abril o prazo para proceder à revisão dos extintores e central de incêndio da Sede de Freguesia. Ficou aprovado com unanimidade do executivo que:-----

- Havendo a necessidade de aquisição destes serviços e por se tratar de uma aquisição de serviços cuja estimativa orçamental é inferior a 5000€ (cinco mil euros) a qual pode ser feita pela autarquia, diretamente, sobre uma fatura ou documento equivalente, é aprovado o procedimento de ajuste direto simplificado. -----

- Serão convidadas as empresas: "Área Humana" e "Viva Mais" a apresentar proposta de orçamento. -----

- Como Gestor do Contrato com a função de acompanhar permanentemente a sua execução, o senhor Presidente da autarquia, João Manuel Fialho Rosa. -----

5 – Análise do Pedido de Parecer Jurídico referente à alteração do Regulamento de atribuição de habitações no Bairro Graças a Deus. -----

Foi analisado o parecer jurídico emitido pela CCDR sobre a possibilidade de alteração do Regulamento de atribuição de habitações no Bairro Graças a Deus e deliberado unanimemente que este documento irá ser alvo de algumas alterações de forma a ajustar-se à realidade atual. -----

6 – Análise e aprovação das propostas recebidas referentes a “Manutenção dos espaços verdes do Cemitério e Sede de Freguesia”. -----

Foram analisadas as propostas recebidas: -----

- Ricardo Palaré – valor anual de 4.200,00€ (quatro mil e duzentos euros) mais IVA à taxa legal em vigor; -----

- Daniel Rodrigues – valor anual de 2.880,00€ (dois mil oitocentos e oitenta euros) mais IVA à taxa legal em vigor; -----

Foi deliberado por unanimidade optar pela proposta da empresa “Daniel Rodrigues” por ter apresentado um valor mais baixo em relação à primeira. -----

7 – Análise e aprovação da quota anual da ANAFRE referente ao ano de 2019. -----

Foi aprovado por unanimidade o pagamento da quota anual da ANAFRE para o ano 2019 no valor de 1.368,78€ (mil trezentos e sessenta e oito euros e setenta e oito cêntimos). -----

8 - Análise dos pedidos de apoio financeiro das coletividades do Concelho e Outros. -----

Não houve pedidos de apoio financeiro para análise. -----

9 – Análise da correspondência recebida. -----

Houve a mencionar: -----

- A ANAFRE informa do “IV Encontro de Autarcas no Algarve” no dia 9 de março a ter lugar no Centro Autárquico de Quarteira. Alguns membros do executivo irão estar presentes. -----

Nada mais de relevante houve a mencionar. -----

10 - Outros assuntos de interesse para a Freguesia. -----

O senhor Presidente informa: -----

- A Junta de Freguesia à semelhança do ano passado irá apoiar no preenchimento do IRS sendo que a pessoa encarregada irá frequentar uma formação ministrada pela Direção de Finanças de Faro; -----

- As obras do Bairro Graças a Deus de remodelação da casa n.º5 já deram início seguindo-se a casa n.º1 e 4 tal como previsto e orçamentado; -----

- Amanhã, dia 05 de fevereiro, Dia de Carnaval, vai ter lugar no Pavilhão dos Bombeiros Voluntários mais um “Chá Dançante de Carnaval” pelas 15:00, convida-se todos a participar. -----

Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente quando eram dezanove horas e quarenta minutos, deu por encerrada a reunião da qual se lavrou a presente ata, cujo texto das deliberações mais importantes, foi aprovado em minuta, nos termos do n.º3 do art.º57 da lei n.º75/2013, de 12 de setembro, que alterou a Lei n.º169/99 de 18 de Setembro, alterada e republicada pela Lei n.º5-A/2002 de 11 de janeiro. -----

Para constar e devidos efeitos se lavrou a presente ata que vai assinada pelo Sr. Presidente o Sr. Secretário, e por mim *Helena Costa*, Assistente Técnica, designada para lavrar as respetivas atas.-----

[Signature]
Helio Sousa Dias
Cláudia Antunes Costa
[Signature]
Mário Manuel da Fonseca Galvão